



INVITATIE

Avem onoarea să vă invităm să participați în cadrul celei de a IV-a ediții a **Forumului International SMART VILLAGE 2024**, ce va avea loc în perioada **19 – 23 iunie 2024**, la sala de conferințe “Smart Village” din incinta **hotelului POSEIDON 4***, în **stațiunea Jupiter**, județul Constanța.

Continuăm seria de conferințe prin prezentarea de proiecte și studii de caz din țară și străinătate, pe subiecte privind construirea de comunități inteligente, soluții de eficientizare energetică sustenabile, *tehnologii prietenoase cu mediul*, precum și surse de finanțare pentru consolidarea potențialului pozitiv al zonelor rurale și urbane în dezvoltarea națională și regională.

Ediția a-IV-a a **Forumului SMART VILLAGE** își va deschide porțile printr-un eveniment participativ care va reflecta rolul autorităților și al mediului de afaceri și al celui academic în consolidarea viziunii pe termen lung a comunităților. Găsiți vă rog atașat agenda actualizată a forumului.

Începând cu perioada de programare 2021-2027, unitățile administrativ-teritoriale urbane, respectiv municipiile reședințe de județ, municipiile, și orașele care au în structura administrativ-teritorială sate aparținătoare, pot include aria teritorială a acestora pentru finanțarea din fonduri externe nerambursabile.

În cadrul programului “**EXPO SMART VILLAGE**” venim în sprijinul comunităților locale, a companiilor ce activează în diverse domenii de activitate, a producătorilor, a cooperativelor agricole, a meșteșugarilor s.a., punând la dispoziție o zonă de expunere a produselor și serviciilor acestora, pentru a interacționa mai ușor cu participanții și turiștii prezenți în stațiune, prin diferite modalități de promovare.

La eveniment participă reprezentanți ai mediului de afaceri și academic, autorități publice, membri ai echipei de implementare a proiectului.

Sunt invitați să participe reprezentanți ai următoarelor instituții: Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului.

“Vom prezenta un concept Smart Village unic care sta la baza dezvoltarii comunităților dumneavoastră.”

Pilonii de finanțare prin PNRR reprezintă doar componente ale satului: Smart Villages.

Tranziția verde	Transformarea digitală
Creșterea inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii	Coeziunea socială și teritorială
Sănătate și reziliență economică, socială și instituțională	Politici pentru Noua Generație

Vă invităm să descoperim împreună cu experți în soluții inteligente, consultanți în fonduri europene, furnizori de tehnologie, factori politici, primari, consilieri și formatori de opinie, care sunt perspectivele pentru perioada 2024 – 2027.

Participarea se face pe bază de înregistrare cu confirmare din partea organizatorului.

Vă rugăm să confirmați prezența prin completarea formularului de înscriere și transmiterea pe adresa email office@satulinteligent.ro, până la data de 10 mai 2024.

Pentru parteneriate: Dl. Viorel Stoica, coordonator eveniment, tel: 0761 228 781.

Cu stimă,
Viorel Stoica
Director General Satul Inteligent s.r.l.
Președinte Asociația Satelor Inteligente
Tel / WhatsApp: 0761 22 87 81
www.smartvillageevents.com

Organizator

Satul Inteligent s.r.l.



Partener strategic

Heveco srl



Satul Inteligent s.r.l.

J15/711/13.10.2015, C.I.F.(C.U.I): 35119943

Banca ING: RO30INGB0000999909974396

Trezorerie Operativa Titu: RO29TREZ2765069XXX001875

Adresa: Sat Alunișu, strada Inv. S. Stăncescu nr. 90, Comuna Cornățelu, Județul Dâmbovița